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1.Homep MHANBHAYAJIBHOIO 3aJaHHUA — 9.

OnpenenuTh mogodparth 3y04aTsie Koéca TUTap CKOPOCTH INIABHOTO JIBH)KEHHUS, 0OKATKH M BEPTHKATbHON
MoJIa4yu, HEOOXOAUMBIE JUIS HAJIAJKU CTaHKA HA M3TOTOBIICHHE YKA3aHHOTO B 3aJJaHUH MPSIMO3y00TO

HWJIWHIPUYECKOTO KOJIECa.

No | 3ybuaroe komeco Uepsstanas ¢pesa Pexxum pezanms
n/n z m, MM Dy, MM HanpaBlieHUE BUTKOB | V, M/MUH S:, MM/00 3ar-ku
9 1 2,5 65 paBoe 15 2,0

3. Cxema 3y00dpe3epoBanus.

4. Pacuér.

YacroTa BpaleHus:
_1000» _ 1000-15

= = =73,506/
"D, 3,14°65 ou T
[TonGop cMeHHBIX 3y0UaThIX KOJIEC TUTAPBl CKOPOCTEH:
Ycnosus:
A _Dpee, A vB=65
5 142
A=23; b=42
23_73,5
42 142

0,52=0,55




CrpykrypHas Gpopmyna KHHEMATHYECKOM 1IeTH TJIABHOTO JIBHXKEHUSI:
40/40 — II5 —23/42.

e g
My —90VI80 -1 —30/50 —1la I —
R 23/42 et

— 2424 =TV -24/24 =V = 17/17 = VI = 2060 — VII (ununoean).

JlelicTBUTENIbHAS YaCTOTA BPALLCHHUS:
/I nagi&.i;@: 1420%0,54%0,1=76, 68 06/ mun
;= 90%30%20 _
40" 180%50% 60
JlelicTBUTENbHAS CKOPOCTD IIaBHOTO IBUKEHHUS PE3aHHUS:
76,68%3,14%65 _ MM
v,= 1000 _15’65M
[TogGop cMEHHBIX 3y04aThIX KOJIEC TUTAphl OOKATKHU:
axc _ 24k
bxd  z
a=34; b=40; c=48; d=85
34x48 24x1
40%85 17

0,1

[IpoBepka:
140>a+b>80; 175>c+d>94; ct+d>b+24
140>74>80; 175>133>94; 133>58
[Tog6op cMeHHBIX 3y04aThIX KOJIEC TUTAPHI TTO1AY:

Ycnorus:
LG a3
“ b d 10 °°
a, ¢
b—l-d—1=0,6
a; =75; 143z a; + b, = 83; 200z¢; +d; = 94;

ai+brzer+24; cr+diz b +24; ar+ b+ +di 2235
a,=60;b,=40,c,=20,d,=50;
['my6una ¢pesepoBanus:
t=2.25*m=2.25%2.5=5.625 mm
D,.=m(z+2)=47,5 Mmm
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